

Стеллажи — не предмет интерьера

Победителем тендера на поставку стеллажного оборудования для новой Национальной библиотеки Беларуси стало "Минское производственное объединение вычислительной техники", разработавшее и выпустившее в нынешнем году 189 видов стеллажного оборудования для библиотек, музеев, хранилищ.

Около 200 новых стеллажей изготовлены с учетом пожеланий библиотечных работников. В них можно менять расположение полок, количество секций. Это современное

оборудование из металлоконструкций легко передвигается по помещению и фиксируется в необходимом месте с помощью рулевого колеса. По расчетам специалистов, перед-

вижные стеллажи позволяют экономить до 50 процентов площадей. Заказы на стеллажное оборудование поступили также из России. А минувшим летом МПОВТ представил стеллажное оборудование на международной конференции в Крыму "Библиотеки, информация и интеллектуальная собственность в эпоху информационного общества".